 ПРИЕМ В 1КЛАСС

Прием детей в первый класс осуществляется в соответствии с Законом РФ «Об образовании» от 10 июля 1992 г. № 3266-1 (в редакции Федерального закона от 8 ноября 2011 г. № 310-ФЗ), Федеральным Законом «О гражданстве РФ» от 31.05.2002 г. № 62 – ФЗ (с изменениями от 28.06.2009 г. № 127-ФЗ), Федеральным Законом «О беженцах» от 19.02.1993 г. № 4528-1 (с изменениями от 01.03.2012 г. № 18-ФЗ), Законом РФ «О вынужденных переселенцах» от 19.02.1993 г. № 4530-1 (с изменениями от 01.07.2011 г. № 169-ФЗ), Федеральным Законом «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» от 25.07.2002г. № 115 – ФЗ (с изменениями от 06.12.2011 г. № 410-ФЗ), Типовым положением об образовательном учреждении, утвержденным Постановлени​ем Правительства РФ от 19.03.2001 г. № 196, Уставом общеобразовательного учреждения, приказом МОУО – Управления образованием от 19.03.2012 г. № 91.
Запись в 1-й класс начинается с 1 апреля по мере поступления за​явлений родителей (законных представителей).
ПРАВИЛА ПРИЕМА
· В 1-й класс принимаются все дети, достигшие к 1 сентября текущего года возраста не менее 6 лет 6 месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позднее достижения ими возраста 8 лет. Прием детей в более раннем возрасте осуществляется по согласованию с МОУО – Управлением образованием и при наличии условий в образовательном учреждении для обучения детей данной категории в соответствии с  СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях». 

· Прием детей в 1-й класс муниципальных общеобразовательных учреждений всех видов запрещается осуществлять на конкурсной основе. С целью определения программы обучения, соответствующей уровню развития, способностям и здоровью ребенка, допускается его обследование на ПМПК. 

· Правила приема в 1 класс закреплены  в Уставе образовательного учреждения. При приеме детей в общеобразовательное учреж​дение родителей (законных представителей) должны ознакомиться с Уставом образователь​ного учреждения, лицензией на право ведения образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации, основными образовательными программами, реализуемыми образовательным учреждением, Правилами приема в 1 класс и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса.

· Родители (законные представители) обучающихся имеют право выбирать форму получения образования, не могут настаи​вать на реализации каких-либо образовательных программ, услуг, форм получения образования, не вклю​ченных в Устав образовательного учреждения.

· Все дети, достигшие школьного возраста, зачисляются в 1-й класс общеобразовательного учреж​дения независимо от уровня их подготовки.

· Регистрация граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации или отсутствие таковой не могут служить основанием для отказа в приеме в образовательное учреждение.. Прием детей из семей беженцев и вы​нужденных переселенцев может осуществляться на основании записи детей в паспорте родителей (закон​ных представителей) и их письменного заявления с указанием адреса фактического проживания без учета наличия или отсутствия регистрационных документов. Иностранные граждане пользуются в Российской Федерации правом на получение образования наравне с гражданами Российской Федерации.

· Администрация образовательного учреждения осуществляет прием в 1 класс всех детей, достигших возраста и проживающих на территории, закрепленной за образовательным учреждением. Прием детей из других микрорайонов города осуществляется после приема детей, проживающих по микрорайону, при наличии свободных мест.

· Администрация школы может отказать гражданам в приеме детей, не проживающих на территории, закрепленной за общеобразовательным учреждением,              в 1-й класс только по при​чине отсутствия свободных мест в учреждении.
ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ
Для зачисления ребенка в 1-й класс родители (законные представители) представляют в общеоб​разовательное учреждение следующие документы:

1.Заявление о приеме по установленной форме.

2. Документ, удостоверяющий личность одного из родителей.


3. Копию свидетельства о рождении ребенка.
 4. Медицинскую карту ребенка.

