Министерство образования и науки Российской Федерации

Свердловская область Тавдинский городской округ

Муниципальное общеобразовательное учреждение

ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА д. КРУТОЕ

623960, Свердловская область, Тавдинский район, с. Крутое, ул. Центральная, 29

телефон: 41-1-33

                                                            ПРИКАЗ                                                                                  от  16.10.2008 г.                                                                                      № 108

"О переходе на новую 

систему оплаты труда»


На основании приказа Министерства общего и профессионального образования Свердловской области от 29.09.2008 г № 508-и и с целью исполнения постановления Правительства Свердловской области  от 05.09.2008 г. № 935-ПП «О введении системы оплаты труда работников общеобразовательных учреждений, реализующих программы начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования».  На основании постановления Главы Тавдинского городского округа от 15.10.2008 г. № 1057.

ПРИКАЗЫВАЮ:


1. Ввести с 1 декабря 2008 года новую систему оплаты труда работников Муниципального образовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Крутое  в пределах средств на оплату труда с начислениями, утверждённых в бюджетной смете Муниципального образовательного учреждения основной  общеобразовательной школы д. Крутое за счёт средств субвенций  из областного бюджета, бюджета Тавдинского городского округа на обеспечение  государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного, начального общего, основного общего образования в части финансирования расходов на оплату труда работников муниципального общеобразовательного учреждения, расходов на учебники и учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды (за исключением расходов на содержание зданий и коммунальных расходов), предусмотренных на соответствующий финансовый год.

2. Переход на новую систему оплаты труда работников Муниципального 

общеобразовательного учреждения основной   общеобразовательной школы д. Крутое осуществляется в пределах средств на оплату труда с начислениями, утверждённых в бюджетных сметах на соответствующий финансовый год.

Директор школы                                                    Н.В. Кокшарова
